

- 7.09.2025- В центре образования «Точка роста» продолжается реализация Школьного проекта «Экология». Команды школьников 5-7 классов МАОУ СОШ № 3 приняли участие в осенней массовой прогулке «Бажовская верста» в городе Сысерти, пройдя по маршрутам:

1. «Малахитовый» 6 км - наставник Корелина Зарина Василевна.
2. «Агатовый» 16 км- наставники: Ющенко Варвара Анатольевна, Шаймарданова Лилиана Альбертовна и Бондарева Ольга Николаевна.

Ребята не только с удовольствием погуляли, но и выполняли задания на контрольных пунктах, которые были организованы:

- Большая уральская тропа - некоммерческий проект, которые проходит на уральской земле уже несколько лет и объединяет сотни людей, которые любят свою малую Родину, гордятся ею и стремятся показать, насколько наш Урал большой, разнообразный и удивительно прекрасный.
 - Областной учебно-методический центр «Авангард» на базе ГБОУ СО КШИ «Свердловский кадетский корпус им. капитана 1 ранга М.В. Банных» - постреляли в тире.
 - МКУ "Сысертский молодежный центр" учреждение которое является "сердцем" всей Сысертской молодежи. – поиграли в дженгу
 - Екатеринбургский зоопарк –угадывали следы зверей и птиц
 - Сысертский центр внешкольной работы – с удовольствием погадали по книгам П.П. Бажова и пообщались с краеведом Александром Савичевым.
- Прогулка получилась очень познавательной и приятной. На финише ребята отобедали очень вкусным рагу от организаторов и, конечно, получили фирменные значки на память.











